
  الأستاذ : سامي الزواري  ــــدد1فــرض مراقــبـة عــــ  المدرسة الإعداديةّ طــيــنــة
  أســــاســـي  9  المادّة  : ريــاضيـّـات  2016/  10/  31الاثنين : 

  أمام كل إجابة صــحــيحــة: ×ضع علامة    التمرين الأوّل : 

)  -أ )JIO )معين متعامد  في المستوي .والنقاط   ;; )1 2 ; 2A )و    − )1 2 ; 2B + 

)و    )2 1 ; 2C )النقطتان المتناظرتان بالنسبة إلى    .− )OJ :هما 

A  وB                                 A  وC                                       B  وC 

1فاصلتاهما على التوالي :  نقطتان من مستقيم مدرج  Bو  A   -ب 1و  −2 2− −              .

]فإن فاصلة منتصف  ]AB    :0                          −2                          2هي 

6العدد    -ج 87b a   حيثa وb  إذا كان :   12رقمان  يقبل القسمة على 

2a 3bو   = =                      8a 4bو   = =                   6a 0bو  = =     
35,1في الكتابة    -د  بعد الفاصل هو :   2008الرقم الموجد في الرتبة    234

2                                                 3                                            4  
  أرقام مختلفة   3 جد الأعداد المتكونة من   5  و 4و   1و  0بواسطة الأرقام  :     التمرين الــثـــّاني:

 . 15والقابلة للقسمة على                   

      الــثـــّالــث:التمرين 

I(  : لتكن المجموعة
3 25

; 2 ; ; ; 5,27 ; 8
7 49

A π
  = − − − − 
  

 

Aجد المجموعات:         ID∩   ;     A ∩ ℤ    ;    A ∩ ℝ   ;       A ∩ ℚ.         

II(   لتكن العبارةB   : التالية( ) ( )2B x y x xπ π = − − − − − +  . 

2Bبين أن  :   )1 x y= − −   . 

2yإذا عـــلـــمــت  أن  :    Bاحــــســب  )2 x π− = +   . 

xجـــــــد   )3 y−      : 2إذا عـــلـــمـــت  أن 0B π+ − =   .  

)     التمرين الــثـــّالــث: )JIO   معين متعامد  في المستوي .  ;;

)  عين النقطتين    )1 )1 ; 5A )و  − )5 ; 1B    : ثم بين أن   .( ) ( )/ /BJ OI .    

)بالنسبة   إلى   Bمناظرة  Cابن النقطة   –أ  )2 )OI  ماهي احداثيات النقطة .C   ؟ 

 متقايس الضلعين  . IBCبين أن المثلث    -ب

]منتصف   Eابن النقطة     -أ  )3 ]AB   واحسب احداثياتE. 

 معللا جوابك . F. حدد احداثيات  Eبالنسبة  إلى   Jمناظرة  Fابن النقطة   -ب

 متوازي   أضلاع  . ACBMحيث  Mابن النقطة  )4

 .     Mحدد احداثــــــيـــات الــنـــقــــطــة  

)جد المجموعة التالية :    )5 ){ }; / 0 5 1M x y x et y∆ = ≤ ≤ =.     
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